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Akademický senát Univerzity Karlovy (dále jen "AS UK") v uvedeném funkčním období jednal na 10 zasedáních
konaných ve dnech 3. února 2017, 31. března 2017, 2. června 2017, 23. června 2017, 6. října 2017, 12. října 2017, 20.
října 2017, 10. listopadu 2017, 15. prosince 2017 a 19. ledna 2018.

Předsednictvo senátu pracovalo ve složení:
Předseda AS UK Doc. PhDr. Tomáš Nigrin, Ph.D. (FSV)
Místopředseda AS UK Mgr. et Mgr. David Hurný (PřF)
Členové předsednictva Prof. MUDr. Zuzana Moťovská, Ph.D. (3. LF)

JUDr. Ing. Josef Staša, CSc. (PF)
Doc. Ing. František Zahálka, Ph.D. (FTVS)
Mgr. Peter Korcsok (MFF)

Předsednictvo AS UK jednalo na 13 řádných zasedáních, a to ve dnech 3. února 2017, 22. února 2017, 21. března
2017, 31. března 2017, 22. května 2017, 2. června 2017, 13. června 2017, 24. července 2017, 25. září 2017, 30. října
2017, 4. prosince 2017, 8. ledna 2018 a 22. ledna 2018. Zápisy z nich byly rozesílány členům AS UK a zveřejňovány
na webových stránkách senátu.

Předsednictvo AS UK dne 22. května 2017 vyhlásilo volby do AS UK na fakultách zařazených pro účely voleb do senátu
univerzity ve III. sboru. Volby se konaly
- ve dnech 11. až 14. listopadu 2017 na Katolické teologické fakultě UK,
- ve dnech 12 až 13. listopadu 2017 na 3. lékařské fakultě UK,
- ve dnech 13. až 15. listopadu 2017 na Fakultě tělesné výchovy a sportu UK,
- ve dnech 21. až 22. listopadu 2017 na 1. lékařské fakultě UK,
- ve dnech 21. a 24. listopadu 2017 na Pedagogické fakultě UK.

Administrativní práce spojené s činností AS UK zabezpečovala kancelář AS UK:
Antonie Křížová, sekretářka Akademického senátu UK. Tajemnicí AS UK byla Eliška Kryčerová. Tajemnicí Legislativní
komise AS UK byla do své rezignace dne 23. února 2017 PhDr. Soňa Mikulová, Ph.D., následně byla od 1. března 2017
pověřena výkonem funkce Mgr. Bc. Eliška Kadlecová.

Na činnosti AS UK se zásadním způsobem podílely tyto pracovní komise:

Komise Předseda komise
Ediční František Vaňásek (1. LF)
Ekonomická Doc. Ing. František Zahálka, Ph.D. (FTVS)
Legislativní JUDr. Ing. Josef Staša, CSc. (PF)
Petiční Mgr. Jakub Marek, Ph.D. (FHS)
Sociální Bc. Miroslav Čermák (FSV)
Studijní Mgr. Michal Říha (PF)

Funkci rektora UK vykonával prof. MUDr. Tomáš Zima, DrSc., MBA (dále jen J. M. pan rektor), který se pravidelně
účastnil zasedáních AS UK a zasedáních předsednictva AS UK.

Na zasedání dne 3. února 2017 proběhly volby nového předsednictva AS UK, ustanovení komisí a následná volba
jednotlivých předsedů komisí.

Na zasedání AS UK dne 31. března 2017 byl schválen rozpočet UK pro rok 2017 a rozpis dotací a příspěvků na UK
pro rok 2017. Dále byl členy AS UK přijat návrh na finanční podporu přípravy rozvojových projektů vyjmenovaných
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fakult z mimořádného příspěvku. AS UK také nominoval do Hodnotící komise dle Pravidel podpory zájmové činnosti
studentů Bc. Miroslava Čermáka (FSV), Mgr. Jana Kretschmera (PřF), Mgr. Petera Korcsoka (MFF), Elišku Kryčerovou
(PedF), Mgr. Michala Říhu (PF), Tomáše Sychru (3. LF), Bc. Sáru Drahokoupil Vidímovou (FF), dále nominoval do
Kontrolní komise dle Pravidel podpory zájmové činnosti studentů MUDr. Josefa Fontanu (3. LF) a Doc. Ing. Františka
Zahálku, Ph.D. (FTVS). Na tomto zasedání AS UK vyhlásil volbu kandidáta na funkci rektora Univerzity Karlovy a schválil
harmonogram volby. Dále projednal s kladným stanoviskem návrh novely opatření rektora č. 14/2005: Zásady pro
sjednávání smluvní mzdy, schválil návrh aktualizace Opatření rektora č. 53/2015: Vybírání úhrad za úkony od studentů
Univerzity Karlovy s platností od 1. 4. 2017 a projednal Mezinárodní hodnocení UK: Vlastní hodnotící zprávu a vyjádřil
k ní kladné stanovisko. AS UK současně připomněl, že svobodné a nezávislé univerzity hrají zásadní a nezastupitelnou
roli v zachování a rozvoji svobodné a demokratické společnosti. AS UK deklaroval, že vnímá negativně snahy vlády
Maďarska, které by mohly ztížit fungování zahraničních vysokých škol včetně Středoevropské univerzity.

Na svém zasedání AS UK dne 2. června 2017 plénum AS UK schválilo Výroční zprávu o hospodaření Univerzity
Karlovy za rok 2016, textovou i tabulkovou část VZČ 2016, Strategický plán rozvoje Univerzity Karlovy jako přílohu
Dlouhodobého – strategického záměru Univerzity Karlovy 2016-2020. Dále vzal AS UK na vědomí Zprávu o průběhu
hodnocení výuky studenty v bakalářském a magisterském studiu na fakultách UK za akademický rok 2015/2016 a
projednal předložený návrh OR č. X/2017: Poskytování sociálních stipendií na UK v akademickém roce 2017/2018,
předložený návrh OR: Zásady pro poskytování podpory zájmové činnosti studentů, předložený návrh OR č. X/2017:
Statut cen udělovaných studentům a absolventům Univerzity Karlovy a vyjádřil k těmto návrhům kladné stanovisko.
Senátorky a senátoři AS UK současně nominovali do Komise pro přidělování startovacích bytů Mgr. Bc. Elišku
Kadlecovou (PF).

Na svém zasedání AS UK dne 23. června 2017 plénum AS UK schválilo rozpis dodatečného příspěvku poskytnutého
UK v květnu 2017. Dále projednalo Opatření rektora č. XY/2017 Poskytování stipendií na podporu ubytování na UK v
akademickém roce 2017/2018 a vyjádřilo k němu kladné stanovisko. Plénum AS UK dále vyjádřilo krajní znepokojení
nad tím, že v návrhu rozpočtu na rok 2018 bylo opět ignorováno řešení dlouhodobého propadu financování veřejných
vysokých škol a rozhořčeně konstatovalo, že politická reprezentace, v rozporu se svými opakovanými deklaracemi,
systematicky zanedbává základní potřeby veřejných vysokých škol, a tím ohrožuje systém terciárního vzdělávání v ČR.
Závěrem vyjádřilo porozumění snahám akademické obce v ČR upozornit na kritickou situaci VVŠ formou protestních
akcí v říjnu 2017, a pokud by nedošlo k nápravě, bylo připraveno tyto akce aktivně podpořit.

Na zasedáních dne 2. června 2017 a 23. června 2017 byla též schválena podstatná část nových vnitřních předpisů
fakult, čítající přes 100 předpisů

Během léta předsednictvo AS UK jednalo na dvou zasedáních, konaných ve dnech 24. července 2017 a 25. září
2017, během nichž projednalo organizační záležitosti k volbě kandidáta na funkci rektora, projednalo zprávy z fakult
UK o využití mimořádného příspěvku poskytnutého v dubnu 2016 na finanční podporu přípravy rozvojových projektů
a postoupilo dané materiály k projednání Ekonomické komisi AS UK. Předsednictvo AS UK se také zabývalo správou
facebookového účtu AS UK a pro posílení integrace informačních zdrojů UK převedlo tento způsob mediální činnosti
pod facebookový účet UK.

Na svém zasedání dne 6. října 2017 schválil AS UK Zprávu o vnitřním hodnocení Univerzity Karlovy, Návrh alokace
prostředků ušetřených změnou v poskytování stipendií na podporu ubytování - revize Opatření rektora č. 54/2017, ve
znění úpravy vztahující se k výplatě stipendií u doktorského prezenčního studia, dále projednal návrh dodatku č. 1
k Opatření rektora č. 52/2017 o svěření nemovitého majetku Univerzity Karlovy do správy fakult a dalších součástí,
kterým je svěřen výkon správy majetku a návrh revize Opatření rektora č. 7/2015: Výjimky z pravidel studia stanovených
Studijním a zkušebním řádem Univerzity Karlovy pro studium v rámci mezinárodního společného studijního programu
typu joint degree a multiple degree a základní náležitosti dohod o meziuniverzitním studiu v oblasti studia, ke kterým
vyjádřil kladné stanovisko. Dále vzal AS UK na vědomí informaci o čerpání rozpočtu Univerzity Karlovy a o rekapitulaci
hospodaření jejích součástí k 30. 6. 2017, rozhodl o zrušení Arcibiskupského semináře jako součásti Univerzity Karlovy
s účinností ke dni 31. 12. 2017 a dále souhlasil s darováním případného přebytečného majetku, který byl využíván
touto součástí, na veřejně prospěšné účely nově zakládané církevní právnické osobě - Arcibiskupský seminář Praha. V
neposlední řade AS UK delegoval Mgr. Karla Šimu, Ph.D. za zástupce FF UK v Radě vysokých škol.

Na zasedání dne 12. října 2017 proběhlo vytoupení kandidátů na funkci rektora a byla vedena diskuse kandidátů na
funkci rektora se členy AS UK a přítomnými hosty.

Na zasedání dne 20. října 2017 plénum AS UK zvolilo kandidátem na funkci rektora UK pro funkční období od 1. února
2018 prof. MUDr. Tomáše Zimu, DrSc., MBA.

Na svém zasedání dne 10. listopadu 2017 AS UK schválilo plán realizace Dlouhodobého – strategického záměru
Univerzity.

Na svém zasedání dne 15. prosince 2017 členové AS UK vyjádřili kladné stanovisko ke jmenování Doc. PhDr. Tomáše
Nigrina, Ph.D. za zástupce do sněmu a předsednictva v Radě vysokých škol, ke jmenování Doc. Ing. Františka Zahálky,
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Ph.D. (FTVS) za zástupce do sněmu v Radě vysokých škol, Mgr. Bc. Michala Zimu (PřF) za zástupce do Studentské
komory v Radě vysokých škol a Bc. Štěpána Esterleho (KTF) za zástupce do Studentské komory v Radě vysokých
škol. AS UK dále delegoval MUDr. Martina Vejražku, Ph.D. (1.LF), MUDr. Jana Barcala, Ph.D. (LF P), doc. MUDr.
Lenku Borskou, Ph.D. (LF HK), PhDr. Milenu Přecechtělovou (ETF), Mgr. et Mgr. Ondřeje Špačka, Ph.D. (FHS), doc.
PhDr. Vilému Novotnou (FTVS), Mgr. Karla Šimu, Ph.D. (FF), doc. PhDr. Josefa Bartoně, Th.D. (KTF), PhDr. RNDr.
Josefa Stráského, Ph.D. (MFF), PhDr. Davida Gregera, Ph.D. (PedF), JUDr. Michala Sobotku, Ph.D. (PF), doc. PharmDr.
Františka Trejtnara, CSc. (FarmF), prof. RNDr. Jana Černého, Ph.D. (PřF), za zástupce fakult do sněmu Rady vysokých
škol. AS UK také delegoval Bc. Miroslava Čermáka (FSV), Josefa Štorma (2. LF), PhDr. Davida Emlera, Ph.D. (FSV) za
zástupce do Rady kolejí a menz UK. AS UK projednal a schválil návrh Vnitřního mzdového předpisu UK (čj. 369/2017)
a Principy rozdělování příspěvků a dotací na Univerzitě Karlově pro rok 2018. Dále AS UK schválil návrh společné
deklarace k politice otevřeného přístupu (Open Access) na UK ve znění modifikace překladatele a vyzval Vládu ČR,
aby se intenzivně zabývala otázkou navyšování prostředků rozpočtu vysokých škol, které by umožnilo zvyšovat mzdy
ve vysokém školství. AS UK konstatoval, že situace s výší mezd ve vysokém školství je kritická. Vzhledem k prudkému
růstu mezd mimo školský sektor, zejména pak mimo vysoké školy, je stále obtížnější udržet na vysokých školách kvalitní
pracovníky.

Na svém zasedání dne 19. ledna 2018 vzal AS UK na vědomí Bilanční zprávu o naplňování Harmonogramu
Dlouhodobého – strategického záměru Univerzity Karlovy v roce 2017 a souhlasil s čerpáním mimořádného příspěvku
ve výši 15 mil. Kč na realizaci projektu Archivace digitálních dokumentů, s čerpáním mimořádného příspěvku ve výši
7,3 mil. Kč na kofinancování celouniverzitních projektů operačních programů, mimořádného příspěvku ve výši 14,5 mil.
Kč na přípravu stavby nové vlastní budovy Ústavu dějin a archivu UK v Motole a s čerpáním mimořádného příspěvku ve
výši 4 067 900 Kč v souvislosti s připojením objektů Kampusu Albertov na zdroj elektrické energie. AS UK také vyjádřil
souhlasné stanovisko se záměrem ustavení společnosti s ručením omezeným ve výhradním vlastnictví UK a vyzval
vedení UK k předložení dopracovaného předpokládaného rozpočtu v rámci dalšího projednávání. AS UK delegoval Doc.
MUDr. Hanu Maxovou Ph.D. (2. LF), PhDr. Zuzanu Kasákovou, Ph.D. (FSV) a ThDr. Ivana Kohouta, Th.D. (HTF) za
zástupce fakult do sněmu Rady vysokých škol.

AS UK ve svém volebním období od února 2017 do ledna 2018 věnoval značnou pozornost především legislativní
činnosti. AS UK bylo ke schválení předloženo několik návrhů vnitřních předpisů UK a několik návrhů změn vnitřních
předpisů UK. Během celého roku projednal a schválil AS UK také většinu návrhů nových vnitřních předpisů fakult. AS
UK se dále věnoval hospodaření univerzity. AS UK kontroloval hospodaření univerzity s majetkem a projednal návrhy na
čerpání prostředků z celouniverzitních rezerv. Nejdůležitějšími body bylo projednání rozpočtu UK pro rok 2017 a jednání
o Principech rozdělování příspěvků a dotací na Univerzitě pro rok 2018.

Ekonomická komise AS UK se intenzivně věnovala návrhu rozpočtu UK pro rok 2017, návrhu rozpisu dotací a
příspěvků na UK v roce 2017, jakož i několika návrhům na čerpání mimořádného příspěvku a mnohačetným opatřením
rektora, jakož jednotlivým právním jednáním.

Sociální komise AS UK se na svých zasedáních zabývala sociálními otázkami, žádostmi na podporu zájmové činnosti
studentů, Pravidly podpory zájmové činnosti studentů UK a informacemi z KaM.

Ediční komise AS UK se věnovala problematice zaměstnaneckých děl na UK, činnosti nakladatelství Karolinum,
oslavám 100. výročí založení Československé republiky a 668 let od založení univerzity a problematice Open Accesu.
Průběžně konzultovala s vedením UK prezentaci Univerzity na zahraničních a českých veletrzích. Na zasedáních se
také diskutovalo o posílení úvazků na OVV.

Studijní komise AS UK se věnovala návrhům vnitřních předpisů UK, dále podmínkám doktorského studia, akreditacím,
programu GA UK či Erasmu +.

Petiční komise AS UK se zabývala během daného období předloženými podněty.

Legislativní komise AS UK soustavě pracovala na komplexní obměně vnitřních předpisů všech fakult. K jejich
návrhům poskytovala předběžné konzultace a posouzení, k jednotlivým návrhům pak vypracovávala stanoviska.

Během celého roku projednala Legislativní komise AS UK také několik návrhů vnitřních předpisů UK. Značnou část své
činnosti věnovala také výkladům předpisů.

Tajemnice AS UK a tajemnice Legislativní komise AS UK se účastnily pravidelně zasedání pracovních komisí AS UK,
pořizovaly zápisy a staraly se o sekce jednotlivých komisí v rámci webových stránek AS UK.

Předsednictvo AS UK setrvalo v posílání pozvánek na zasedání AS UK a vyvěšování podkladových materiálů
elektronicky na webové stránky senátu, promítání elektronických prezentací během zasedání AS UK, a také
v neformálním pokračování jednání po zasedání AS UK s občerstvením. Předsednictvo AS UK se pravidelně setkávalo
s předsedy pracovních komisí AS UK a setrvalo v organizování předsenátních posezení pro senátory, jakož i v
uskutečňování výjezdního zasedání studentských senátorů AS UK. Dále předsednictvo AS UK učinilo rozhodnutí o
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zveřejňování materiálů dle č. 137/2016 Sb. a vytvořilo prostor pro vyvěšování veřejně dostupných materiálů. Nově také
zavedlo setkávání delegovaných zástupců UK do sněmu RVŠ.

Předseda AS UK se podílel na činnosti Fóra předsedů při RVŠ, které se sešlo během roku 2017 dvakrát, na jaře v
Karolinu, kde bylo ustanoveno předsednictvo RVŠ, ve kterém by zvolen místopředsedou. Další zasedání proběhlo v říjnu
2017 v Kostelci nad Černými lesy, kde hlavním projednávaným tématem bylo vyrovnání se s novelou ZVŠ, konkrétně
s úpravami vnitřní legislativy VŠ a přípravami vnitřního akreditačního procesu.

Doc. PhDr. Tomáš Nigrin, Ph.D.
předseda AS UK

Vypracovala: Eliška Kryčerová, tajemnice Akademického senátu UK


